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Kính gửi: Công ty TNHH nhà thép tiền chế Zamil Việt Nam 
(Địa chỉ: khu công nghiệp Nội Bài, Quang Tiến, Sóc Sơn, Hà Nội) 

MST: 0100680623 

Trả lời công văn số 135/Zamil ngày 15/3/2016 của Công ty TNHH nhà thép tiền chế 
Zamil Việt Nam hỏi về chính sách thuế, Cục thuế TP Hà Nội có ý kiến như sau: 

Ngày 08/6/2015, Cục thuế TP Hà Nội có công văn số 34625/CT-HTr hướng dẫn Công ty 
(Điểm 1). 

Ngày 21/9/2015, Tổng cục Thuế có công văn số 3871/TCT-CS trả lời “trường hợp nếu 
nhà đầu tư nước ngoài được phép chuyển nhượng vốn góp của nhà đầu tư đã đầu tư vào Công ty 
Zamil Việt Nam (theo kế hoạch tái cấu trúc tập đoàn nhằm hợp lý hóa quản lý và giám sát đầu 
tư) nếu phát sinh thu nhập thì Công ty Zamil Việt Nam có trách nhiệm kê khai và nộp thay nhà 
đầu tư nước ngoài số thuế thu nhập doanh nghiệp phải nộp từ hoạt động chuyển nhượng vốn của 
nhà đầu tư nước ngoài theo quy định tại các văn bản quy phạm pháp luật về quản lý thuế. Trường 
hợp trong quá trình chuyển nhượng có phát sinh khoản chênh lệch tỷ giả thì đây là khoản thu 
nhập có được từ chuyển nhượng vốn phải thực hiện kê khai thuế thu nhập doanh nghiệp theo quy 
định”. 

Nếu có vướng mắc cụ thể, đề nghị Công ty liên hệ với phòng Kiểm tra thuế số 1 để được 
giải quyết. 

Cục thuế TP Hà Nội trả lời để Công ty TNHH nhà thép tiền chế Zamil Việt Nam được 
biết và thực hiện./. 

  

  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Tổng cục Thuế (để báo cáo); 
- Phòng Kiểm tra thuế số 1; 
- Phòng Pháp chế 
- Lưu: VT. HTr. 
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